R & 0,0336 2, X . 0,0637 ()

KARBOWO 15
Obw.100 101 102 107

108

@D_Em]ASXSH 4x70mm* YAKY 4x120mm2n 4XxAL50 mm?>  AsXSn 4x50mm’

100A 1=76mb 1=103mb 1=247mb 1=75mb

100 KVA Rk7o =0,0333Q2 R, _=0,02630) RL50= 0,1517Q) Rk50 =0,04590)

k120

X, ,,=0,0064Q0 X . =00085Q X _=00816Q0 X =0,0064Q

k120

YAKY4x35mm?  Rigs— 0:0209Q2

1=25mb X =0,0022Q0
k35

z Nr stupa-115 P2-Rs/LZV/LZR/F
? YDY3x1,5mm? N 7 YAKXs 4x35 mm’ so | YKY 4x16 mm* [Szafka
1=13mb N 1=703mb I=6mb pom.

R, 5 =016020 R, =06208Q) R, =000690
X ;5 =0,0015Q X 4 = 006120 X, =0,00060)

RERI2X(R 76+ Ry 10 R Lsg" Riso Ruas Riagt Rigst Ry s) =

0,0336+2x(0,0333+0,0263+0,1517+0,0459+0,0209+0,0069+0,6208+0,1602) = 2,1656 L2

X=XE2X( X6t K120 X156t Xieso T XiasT Xiae T Xiast Xpr,s ) =

0,0637+2x(0,0064+0,0085+0,0816+0,0064+0,0022+0,0006+0,0612+0,0015) = 0,4005 2

z =/R%X® = /2,1656+0,4005" = 2,20230)

| = Ut = 230 = 83,55A
z  Zx125 T 22023x1,25

Dla zabezpieczenia obwodu w szafce oswietleniowej typu MBN 116E - 16A
prad wylaczalny I, wynosi : | =1, xk=16x4,8=784A

| =78,4 A < | =83,55A
w r4
\

Skuteczno$¢ ochrony przeciwporazeniowej jest zapewniona.

Uwaga: Przy obliczeniach pomini¢to opornosé przewodow potaczeniowych w szafce

pomiarowej 1 o§wietleniowej ze wzgledu na bardzo matg ich wartos¢.




